

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

об оценке регулирующего воздействия на проект муниципального нормативного правового акта Усть-Кубинского муниципального округа, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности

Администрация Усть-Кубинского муниципального округа (далее- администрация округа) в соответствии с порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Усть-Кубинского муниципального округа, рассмотрела проект решения Представительного Собрания: «О внесении изменений в решение Представительного Собрания округа от 24 ноября 2022 года № 92 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в Усть-Кубинском муниципальном округе» (далее – проект), разработанный и направленный отделом коммунальной инфраструктуры администрации округа и сообщает следующее:

По проекту проведены публичные консультации в сроки с 18.03.2025 года по 31.03.2025 года включительно.

Согласно информации, поступившей от разработчика Проекта правового акта, в период проведения публичных консультаций предложений и замечаний по Проекту правового акта не поступало.

Предполагаемая дата вступления в силу Проекта правового акта – со дня его официального опубликования.

Разработчиком Проекта правового акта соблюдены процедуры публичных консультаций при проведении оценки регулирующего воздействия Проекта правового акта, предусмотренные пунктами 2.2., 2.3., 2.4., 2.5. раздела 2 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Усть-Кубинского муниципального округа. Соответствующее уведомление и проект правового акта размещены на официальном интернет-портале правовой информации Вологодской области (https://pravo.gov35.ru/projects/index.php?ELEMENT_ID=60972) и на официальном сайте администрации Усть-Кубинского муниципального округа (<https://35ust-kubinskij.gosuslugi.ru>). В период проведения публичных консультаций в адрес разработчика проекта предложений и замечаний по Проекту правового акта не поступило.

Дополнительно 20 марта 2025 года уведомление и проект правового акта были направлены Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Вологодской области, Региональное объединение работодателей - Союз промышленников и предпринимателей Вологодской области, Вологодское областное отделение «ОПОРА РОССИИ», Вологодское региональное отделение общероссийской общественной организации «Деловая Россия», Союз "Торгово-промышленная палата Вологодской области" на адреса электронной почты.

21 марта 2025 года от Регионального объединения работодателей - Союз промышленников и предпринимателей Вологодской области поступил ответ о том, что принятие проекта данная организация считает необходимым, избыточных требований не усматривает, содержащиеся в проекте нормы считает достаточно обоснованными.

Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: организация осуществления муниципального жилищного контроля в

Усть-Кубинском муниципальном округе.

Проект подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2024 года № 540-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»».

Разработка проекта обусловлена необходимостью внесения изменений в решение Представительного Собрания округа от 24 ноября 2022 года № 92 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в Усть-Кубинском муниципальном округе», в части актуализации положений о муниципальном жилищном контроле в Усть-Кубинском муниципальном округе и их приведение в соответствие с нормами действующего законодательства.

Цели предполагаемого нормативного регулирования: приведение положений действующего нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством.

Описание предлагаемого нормативного регулирования и иных возможных способов решения проблемы:

1. Уточняются требования для подготовки доклада.
2. Уточняются требования к проведению профилактических визитов.
3. Расширен перечень оснований для проведения контрольных (надзорных) мероприятий.

Альтернативные формулировки положений правового акта не могут быть применимы, поскольку не будут соответствовать положениям вышестоящих правовых актов. Соответственно, применение альтернативных вариантов регулирования нецелесообразно.

Основные группы субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы государственной власти области и местного самоуправления области, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием, оценка количества таких субъектов:

Предлагаемое правовое регулирование затрагивает интересы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Усть-Кубинского муниципального округа, в том числе затрагивает группы лиц, которые относятся к субъектам малого и среднего предпринимательства.

группы субъектов, интересы которых затронуты правовым регулированием	количество субъектов в группе	источник данных
1.Юридические лица	(количество субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 01.01.2025 – 215 единиц)	Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства
2.Физические лица, проживающие на территории Усть-Кубинского муниципального округа	По предварительным данным Вологдастат на 01.01.2025 г. 7153 чел.	-

Новые, изменяемые, отменяемые функции, полномочия, обязанности и права органов местного самоуправления округа, а так же порядок их реализации:

- Проведение профилактического визита по инициативе контролируемого лица;
Оценка расходов бюджета округа: отсутствует.

Новые изменяемые, отменяемые обязанности, запреты, ограничения, обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности либо изменение содержания таких обязанностей, запретов, ограничений, обязательных требований, а так же порядок организации их исполнения:

Контролируемое лицо подает заявление о проведении профилактического визита посредством единого портала государственных и муниципальных услуг или регионального портала государственных и муниципальных услуг.

Оценка расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязанностей, запретов, ограничений, обязательных требований, либо с изменением содержания таких обязанностей, запретов, ограничений, обязательных требований:

Расчеты издержек представлены в таблице 1.

Таблица 1

Название требования	Обращение в администрацию округа с заявлением о проведении в отношении его профилактического осмотра
Тип требования	Предоставление документа
Раздел требования	информационное
Информационный элемент 1	<p>Название: заявление в администрацию округа Тип элемента: другое(документы, которые заявитель готовит самостоятельно для представления в органы власти) Масштаб: число субъектов, подающих заявление-1,00 ед. Частота: 1 ед. в год (принято условно) Действия: написание любого документа низкого уровня сложности (менее 5 стр.печатного текста)-0,5 чел/часа Подача документа(пакета документов) в орган Роспотребнадзора -1 чел./часа¹ Список приобретений: нет Среднемесячная заработная плата: 66406,94 руб.² Средняя стоимость часа работы: 395,28 руб.³</p>
Стоимость информационного элемента 1	395,28 руб.

¹ Данные трудозатраты оценены один раз для предоставления пакета документов

² Здесь и далее используются расчетные данные Уполномоченного органа на основе данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области за январь-ноябрь 2024 года(экспресс-информация от 14.02.2025 № 0201-07003;среднемесячная заработная плата одного работника организаций по муниципальному образованию) и установленных по общему правилу действующим законодательством отчислений во внебюджетные фонды (30,2%);
 ((51003,80руб.*30,2%)+51003,80руб.)=66406,94 руб.

³ Для расчета учтено количество рабочих часов в среднем в месяц-168 рабочих часов.

Риски при решении проблемы предложенным способом нормативного регулирования и риски негативных последствий: рисков и негативных последствий от принятия проекта не прогнозируется, в ходе проведенного анализа и рассмотрения отрицательных факторов и препятствий не выявлено.

Принятие Проекта нормативного акта:

-не повлечет возникновения дополнительных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных требований;

-не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Усть-Кубинского муниципального округа.

По результатам проведения оценки регулирующего воздействия проекта администрацией округа сделаны следующие выводы: положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и бюджета Усть-Кубинского муниципального округа не выявлено.

Глава округа

И.В. Быков

Консультант отдела экономики,
отраслевого развития и контроля
администрации округа

И.А. Курочкина

02.04.2025